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Pozdravljeni!

Smo nevladna in neprofitna organizacija Zavod Voluntariat, ki nudi raznolike priložnosti za kratkoročno in dolgoročno prostovoljno delo za osebe vseh starosti in ozadij. Ena izmed naših glavnih aktivnosti je tudi priprava in izvedba mednarodnih prostovoljnih delovnih taborov v Sloveniji pod okriljem korvne organizacije Service Civil International.
Letošnjo sezono smo v Sloveniji uspešno zaključili z izvedbo 8 tematsko različnih taborov, ki so pritegnili pozornost prostovoljcev širom sveta. Na vseh taborih smo gostili okrog 50 prostovoljcev iz 21 držav, med temi so bili tudi prostovoljci iz nam oddaljenih držav kot so Tajvan, Združene države Amerike in Rusija. Kakšne tabore smo ponujali v Sloveniji si lahko pogledate na povezavi v prilogah. V celotni sezoni pa je, po podatkih naše krovne organizacije Service Civil International, po celem svetu potekalo okrog 1500 taborov.

Da bi tabore približali zainteresiranim organizacijam, bodočim prijaviteljem in širši javnosti smo se odločili, da 12. januarja 2010 predvidoma ob 14h (točen čas vam bomo naknadno sporočili) v upravni hiši Slovenskega etnografskega muzeja organiziramo okroglo mizo »Cel svet v naši vasi- kako organizirati mednarodni prostovoljni delovni tabor pri nas«. 
Na njej želimo predstaviti vsebino taborov ter njihovo vlogo na lokalni ravni in v širšem, globalnem kontekstu. Na okroglo mizo so vabljeni dosedanji organizatorji in taborovodje, ki bodo predstavili in soočili svoje izkušnje, prav tako pa bodo na voljo za vaša vprašanja.

Za vse nadaljnje informacije smo vam na voljo na  email: info@zavod-voluntariat.si in tabori.sci@gmail.com ali na telefonskih številkah 01 23 91 623 oziroma 031 81 39 39, prav tako pa vas lepo prosimo, da nam na omenjene kontakte potrdite vašo udeležbo najkasneje do 31. decembra 2009. Kontaktna oseba v zvezi s tem dogodkom je Franja Čok.
V upanju na vaš pozitiven odgovor vas lepo pozdravljamo in vam želimo veliko uspeha pri nadalnjem delu.

Urška Hartman

v.d.

Priloge:
· Povezava na domačo stran Zavoda Voluntariat: http://www.zavod-voluntariat.si/  
· Seznam in opisi mednarodnih prostovoljnih delovnih taborov v Sloveniji v letu 2009: http://www.campidivolontariato.org/ops/index.php?option=browse 
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