Potujoča fotografska razstava, Španija

IMAGINA

15. oktober - 30. november 2008 

V letu 2008, ki je posvečeno evropskemu medkulturnemu dialogu, se v Slovenskem etnografskem muzeju srečujemo s špansko kulturo na razstavi IMAGINA. V Slovenskem etnografskem muzeju gostuje na pobudo Veleposlaništva Španije. 

Predstavlja fotografska dela, posneta v Almeriji, med letoma 1990 in 1992, oz. vizijo Sredozemlja 36 fotografov z vsega sveta, ki so sodelovali pri fotografskem projektu IMAGINA. Nastal je kot del programa Regionalnega zakonodajnega sveta Andaluzije ob praznovanju 500-letnice odkritja Amerike.
Ideja za IMAGINO se mi je porodila na kolesu, medtem ko sem poslušal Lennona in me je močan zahodni veter potiskal proti rtu Cabo de Gata. Sledili sta dve leti (junij 1990 - junij 1992), ki sem jih posvetil projektu. 

IMAGINA je prostor, v katerem je lahko vsak fotograf uresničil svoj projekt … Predstavlja skoraj 500 robov enega ogledala s spominom, v katerega so nas ujeli … 

Računalniško digitalna fotografija in nove tehnologije so vrtoglavo posegle v polje estetike. Video kamere so izpodrinile filmske kamere in televizija poroča s pomočjo drugačnih tehničnih in estetskih orodij kot nekoč; baročna cerkev nima nič skupnega z gotsko ali romansko. Enako velja, da čez nekaj let ne bomo mogli videti na enak način niti Almerije, niti sveta, čeprav bi si to želeli.
Fotografije IMAGINE zaradi svoje elementarne fotografske tehnike pa bodo ostale in pripovedovale o jeklenki z butanom, uničeni plastiki v rastlinjaku, o rožnatem nebu nad plažo Mónsul, o plastičnem cvetju in nenavadni lepoti puščave prekrite z zvezdami.
Vzemite v roke fotoaparat, sprehodite se tukaj mimo in se poigrajte z domišljijo IMAGINE.










Manuel Falces

IMAGINA  ostaja aktualna. Čas je minil … skoraj 20 let, toda projekt še vedno živi. Že na začetku je bil zasnovan kot univerzalen projekt in fotografi z vseh koncev sveta so prišli v Almerijo, da bi ga uresničili. Ideja nas je navdušila in v svetu fotografije se je ustvaril val, ki ga čutimo še danes. Puščava, svetloba, pesek, morje, zemlja in preteklost, ki kot magnet privablja podobe.

IMAGINA je iz Almerije ustvarila univerzalno poetiko. Danes nas preseneča njena sodobnost. Štejemo si v čast, da je prav zaradi tega projekta nastal Andaluzijski center za fotografijo - zavezujemo se, da bomo ohranjali to vzdušje in naš interes je, da bo Fotografija postala s časom še bolj koherentna, bolj svobodna in bolj univerzalna.







        Pablo Juliá

                                                                                                  Direktor andaluzijskega centra fotografije
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